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題意：

算出各種樹木在此片森林所佔的比例。
題意範例：
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解法：

利用map實作，將樹名當成鍵值，計算value，最後用value計算樹木在森林中所佔的比例。
解法範例：

map<string,int> map1;

        map<string,int>::iterator it;

        while(getline(cin,s) && s!="")

        {

            map1[s]++; //將樹名當成key，並且將value+1
            total++; //計算總共樹木數
        }

        for(it=map1.begin(); it!=map1.end(); it++)

        {

            double result=(it->second)*100.0/total;

            /*it->first轉成c的格式*/

            printf("%s %.4f\n", it->first.c_str(), (double)it->second*100/ total);

        }
 討論：

 
 無。
 程式：
#include <iostream>

#include <cstdio>

#include <string>

#include <map>

using namespace std;

int main()

{

    int num;

    char c;

    string s;

    scanf("%d",&num);

    getline(cin,s); //接測資數後的enter

    getline(cin,s); //接空行

    while(num--)

    {

        int total=0;

        map<string,int> map1;

        map<string,int>::iterator it;

        while(getline(cin,s) && s!="")

        {

            map1[s]++;

            total++;

        }

        for(it=map1.begin(); it!=map1.end(); it++)

        {

            double result=(it->second)*100.0/total;

            /*it->first轉成c的格式*/

    printf("%s %.4f\n", it->first.c_str(),   (double)it->second*100/ total);

        }

        if(num) cout<<endl;

    }

}
Ash 13.7931 


Aspen 3.4483 


Basswood 3.4483 


Beech 3.4483 


Black Walnut 3.4483 


Cherry 3.4483 


Cottonwood 3.4483 


Cypress 3.4483 


Gum 3.4483 


Hackberry 3.4483 


Hard Maple 3.4483 


Hickory 3.4483 


Pecan 3.4483 


Poplan 3.4483 


Red Alder 3.4483 


Red Elm 3.4483 


Red Oak 6.8966 


Sassafras 3.4483 


Soft Maple 3.4483 


Sycamore 3.4483 


White Oak 10.3448 


Willow 3.4483 


Yellow Birch 3.4483
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